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Tecnología del automóvil

Motor de gasolina

Motor de gasolina
La historia triunfal del motor de combustión interna empezó en 1876 cuando Nikolaus August Otto se lanzó a la
búsqueda de un motor potente y susceptible de un mayor desarrollo. La invención de este motor constituyó la
base de otros adelantos. Gracias a su enorme potencial, el motor de cuatro tiempos movilizó la industria, hecho
que, por su parte, dio lugar a una intensa competencia. Esta nos ha llevado al veloz desarrollo del motor de
combustión interna que continúa hasta nuestros días y que ha traído consigo los tipos de máquinas más
potentes. En particular, se ha invertido mucho tiempo en el área de la formación de la mezcla y del encendido.
A partir de los sistemas mecánicos se desarrollaron grupos de alta potencia de inyección directa, con
encendido electrónico y regulación también electrónica de la mezcla.
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Sensores

Sensores

En los automóviles modernos, cada vez más componentes se monitorizan y controlan por medios electrónicos.
En este contexto, los sensores asumen la tarea de registrar los datos físicos y convertirlos en señales
eléctricas que las unidades de control puedan procesar. Los estudiantes estarán en capacidad de reconocer
este proceso así como las diferentes consecuencias que traen consigo las señales.

UniTrain-I

UniTrain-I

Por favor, seleccione el producto que desee:

Lucas Nülle GmbH Página 3/70 www.lucas-nuelle.es



Sensors in the Motor Vehicle

Sensors in the Motor Vehicle

In modern motor vehicles more and more components are being monitored and controlled electronically.
Sensors have several jobs to do, including the detecting of physical data and converting this information into
electrical signals which can then be processed by control units. Trainees should be able to grasp how this
process works and the effects different sensor stimuli have on these signals. Our system allows students and
trainees to learn and analyse the most essential aspects of this process.
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Pos. Producto Bestell-Nr. Anz.

1 Curso de Automóvil 6: Sensores en el automóvil SO4204-7F 1

Volumen de suministro:

1 tablero experimental con sensores reales del automóvil 
Generador tacométrico inductivo 
Indicador de fases
Interruptor de válvula de mariposa 
Sensor MAP 
Sensor de golpes 
Sensor térmico NTC y PTC de temperatura 
Modelo con capacidad de funcionamiento de un canal de
succión con válvula de mariposa, ventilador, potenciómetro
de válvula de mariposa y medidor de masa de aire

CD-ROM con el navegador Labsoft y software del curso

 

Contenidos de aprendizaje:

Medir, controlar y regular

Magnitudes físicas de medición

Inducción

Efecto de Hall

Piezoefecto

Semiconductores

Presión absoluta y relativa

Sensores inductivos de número de revoluciones

Sensores de número de revoluciones Hall

Medición de posición de la válvula de mariposa con
interruptor de válvula de mariposa

Medición de posición de la válvula de mariposa con
potenciómetro de válvula de mariposa

Medidor de volumen de aire con sensores de filamento
térmico y película caliente

Medición de la presión en el canal de succión

Registro del momento de encendido con el sensor de golpes

Medición de la temperatura con los sensores térmicos NTC y
PTC

Búsqueda de fallos (8 fallos activables por relé)

Duración del curso: aprox. 10 horas (de las cuales aprox. 2
horas de búsqueda de fallos).

 

Equipo compuesto de:
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Pos. Producto Bestell-Nr. Anz.

2 Interfaz UniTrain con instrumentos virtuales (básico VI) CO4203-2A 1

La interfaz UniTrain es la unidad central del sistema del mismo
nombre. Provee las entradas y salidas, los conmutadores, las
fuentes de alimentación y la tecnología de medición necesarios para
la experimentación. El control de la interfaz se realiza por medio del
PC conectado a ella.

Equipamiento de la interfaz:

Procesador de 32 bits con memoria de datos de medición
Interfaz USB, tasa de datos de 12 Mbits/s
Interfaz WLAN de 2,4 GHz, IEEE 802.11 b/g/n
Conexión simultánea de una cantidad libre de unidades de
experimentación a través del bus UniTrain
Caja de diseño de alta calidad con patas soporte de aluminio
y parte frontal de plexiglás de superficie endurecida
Apta para alojamiento en los bastidores de experimentación
diseñados para los paneles didácticos de formato DIN-A4
Preparada para la conexión de dos cables de medición de
seguridad de 2 mm
Ledes de varios colores para visualización de estados de
operación
Salida analógica regulable, +/- 10 V, 0,2 A, CC – 5 MHz, a
través de terminales BNC y casquillos de 2 mm
4 entradas analógicas de amplificador diferencial, con ancho
de banda de 10 MHz, a prueba de tensiones de hasta 100 V,
velocidad de exploración de 100 MSample, 9 rangos de
medida, profundidad de memoria 4x 8k x 10 bits, accesibles
por medio terminales BNC (2 entradas) y casquillos de 2 mm
(4 entradas)
2 entradas analógicas para medición de corriente, a prueba
de sobreintensidad de hasta 5 A, tasa de exploración de 250
kSample, 2 rangos de medida, resolución de 12 bits,
conexión a través de casquillos de 2 mm
Salidas digitales de señales de 16 bits, dos de ellas de 8
bits en casquillos de 2 mm, TTL / CMOS, frecuencia de reloj
de 0 a 100 kHz, resistencia a tensiones de +/- 15 V
Entradas de señales de 16 bits, dos de ellas de 8 bits en

Se requiere adicionalmente: 

Se requiere adicionalmente: 

El sistema UniTrain-I es un sistema de experimentación y entrenamiento, de alto rendimiento, para la formación
y el aprendizaje, asistidos por PC, en las áreas de electrotecnia y electrónica. UniTrain-I otorga conocimientos
y capacidad de actuar tanto en la escuela, en el puesto de trabajo así como en el hogar. El laboratorio
compacto UniTrain-I se puede colocar sobre cualquier escritorio, siendo posible su empleo tanto en el
laboratorio multimedia o en el de electrónica, así como en el taller o la oficina. Aquí se integran unidades de
aprendizaje cognitivas, y que comprometen el sentido táctil, dentro de un concepto global que vincula la teoría
con la práctica, y que conduce así a un entorno de estudio altamente efectivo y eficiente gracias la diversidad
de lo medial. Se trata de un sistema modular abierto, que junto a un gran número de cursos multimedia,
conforma un laboratorio de alta tecnología, asistido por ordenador, que permite el ingreso al mundo de la
electrotecnia y la electrónica. La interfaz de medición provee las entradas y salidas analógicas y digitales de
medición y control, las cuales, al combinarse con una gran cantidad de Instrumentos Virtuales (IV),
proporcionan instrumentos de medición de gran precisión, lo cual, en el laboratorio convencional, sólo es
realizable empleando un gran número de onerosos equipos individuales. A la inteligente interfaz de medición del
sistema UniTrain-I se puede conectar una cantidad libre de Experimentadores con fines de experimentación
real. El software LabSoft es la plataforma de experimentación abierta que permite el acceso a todos los medios
del sistema UniTrain, y que ha sido concebida para la ejecución y documentación de experimentos. Para esto,
dentro del entorno LabSoft, se pueden ejecutar cursos multimedia e instrucciones de experimentación, además
de realizar mediciones en tiempo real, las cuales, dado el caso, se complementan con simulaciones.
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casquillos de 2 mm, profundidad de memoria 16 bits x 2k,
TTL / CMOS, tasa de exploración de 0 a 100 kHz, resistencia
a tensiones de +/- 15 V
8 relés de 24 V CC / 1 A, de ellos, 4 en casquillos de 2 mm
Dimensiones: 29,6 x 19 x 8,6 cm
Peso (incluida la fuente de alimentación): 2,1 kg
Fuente de alimentación externa con amplio rango de entrada
de 100 a 264 V, 47 a 63 Hz, salida 24 V / 5 A

Instrumentos virtuales (instrumentos de medición y fuentes de
alimentación):

2 voltímetros virtuales y 2 amperímetros virtuales: CA, CC, 9
rangos de 100mV a 50V, TrueRMS, AV
1 amperímetro virtual de 2 canales: CA, CC, 2 rangos de 300
mA y 3 A, TrueRMS, AV
1 voltímetro virtual de 2 canales: CA, CC, 9 rangos de 100 mV
a 50 V, TrueRMS, AV
8 relés virtuales y 1 multímetro virtual: Visualización de un
multímetro (opcional: LM2330, LM2331 o LM2322) en el
entorno LabSoft
1 osciloscopio virtual de 2 y 4 canales: ancho de banda
10MHz, 25 rangos de tiempo 100 ns/división a 10 s/división,
9 rangos de 20 mV / división a 10 V / división, disparo y
predisparo, modos XY y Xt, función de cursor, función de
adición y multiplicación en 2 canales
1 fuente virtual de tensión continua regulable de 0 V a 10 V
1 generador virtual de funciones: 0,5 Hz a 5MHz, 0 V a 10 V,
onda sinusoidal, rectangular y triangular
1 generador arbitrario virtual, 1 generador virtual de pulsos
16 salidas digitales virtuales, 16 entradas digitales virtuales,
16 entradas / salidas virtuales: visualización en números
binarios, hexadecimales, decimales y en cifras octales
1 fuente de alimentación virtual de corriente trifásica de 0 Hz
a 150 Hz, 0 a 14 V, tensión eficaz, 2 A (requiere las unidades
CO4203-2B)
1 fuente virtual ajustable de alimentación de tensión continua
3 x (-20 V a +20 V), 2 A (requiere las unidades CO4203-2B)
1 fuente de alimentación virtual de corriente trifásica con
desfase de ajuste adicional y velocidad de impulsos
ajustables (requiere las unidades CO4203-2B) desfase
adicional

Volumen de suministro:

Interfaz
Fuente de alimentación
Cable de red
Cable USB
CD con software básico
Instrucciones de servicio

Requisitos de sistema:

PC con Windows Vista, Windows7, Windows 8, Windows 8.1
(versión de 32 o de 64 bits)
Unidad lectora de CD-ROM para instalación del software
Puerto USB para la interfaz
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3 Accesorios de medición UniTrain, shunts y cables de medición SO4203-2J 1

Resistencias en derivación (shunts) en tarjeta de circuitos
impresos, para medición de corriente con las entradas
analógicas del sistema UniTrain.

6 shunts: 2 de 1 ohmio, 2 de 10 ohmios, 2 de 100 ohmios
Impresión serigráfica para identificación de las
resistencias, de las tomas de tensión y de las entradas
de corriente
24 casquillos de 2 mm
Dimensiones: 100 x 40 mm

Juego de cables de medición 2mm (22 unidades) para UniTrain

Se compone de:

8 cables de medición de 2mm, 15cm, azules
4 cables de medición de 2mm, 15cm, amarillos
2 cables de medición de 2mm, 45cm, negros
2 cables de medición de 2mm, 45cm, amarillos
2 cables de medición de 2mm, 45cm, rojos
2 cables de medición de 2mm, 45cm, azules
2 adaptadores de cables de medición, 4mm a 2mm,
50cm, blancos
10 conectores de 2mm / 5mm, blancos

 

4 Bomba de sobrepresión/vacío LM8213 1

Bomba manual para control y ajuste de funciones accionadas por
vacío. Servicio rápido y sencillo. Válvula de salida incorporada para
reducir el vacío o la sobrepresión sin necesidad de retirar las
conexiones. Con manguera de conexión y un surtido de conectores..

Presión negativa: -1000....+1000mbar

Peso: 0,4kg
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5 Multímetro digital Multi13S LM2330 1

Multímetro universal de laboratorio e instrumento de medición de
temperatura con interfaz infrarroja de datos para mediciones y
registros de todo tipo, con elevado nivel de exigencia, para la
formación profesional en ingeniería eléctrica y tecnología de
procesos, entre otras áreas.

Multímetro de 3 ¾ dígitos; resolución: ±3.100 dígitos
Categoría de medición CATII - 1000V
Acoplamiento al sistema UniTrain por medio de interfaz
infrarroja de datos
Rangos de medición de tensión y corriente: 30mV -
1000V CC, 3V - 1000V CA; 3mA - 16A CC; 30mA - 10A
CA
Rangos de resistencia: 30 ohmios a 30 MOhmios
Rangos especiales: °C para medición de temperatura con
PT100/1000 (accesorio opcional)
Test de conducción y prueba de diodos
Selección de rango y desconexión de batería
automáticas, función de valores mínimos y máximos y de
retención de datos
Fusible para corriente de alta intensidad y tensión nominal
de 1000 V
Protección del rango de medición de hasta 300 mA por
medio de fusible
Pantalla con gráfico de barras e iluminación de fondo
Volumen de suministro: envoltura de protección de
caucho, cables de medición, fusible de repuesto, pila de 9
V, certificado de calibración

 

Pos. Producto Bestell-Nr. Anz.

6 UniTrain Maleta de almacenamiento para un tablero de
experimentación

SO4203-2V 1

Maleta de perfil de aluminio con agarradera y bloque de material
esponjado para el alojamiento de un tablero de experimentación.

Capacidad de alojamiento para 1 tablero de
experimentación y material pequeño
Candado en U, cerrable, bisagras de patilla, estables
Color: aluminio, negro, cromo
Dimensiones: 600 x 450 x 175 mm
Peso: 2,5 kg

 

Se recomienda adicionalmente:
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Sistema de encendido

Sistema de encendido

Desde siempre, el encendido de la mezcla del motor a gasolina ha necesitado una instalación que se encargue
de él. Estos sistemas se volvieron cada vez más complejos y extremadamente precisos, lo que sirve para
cumplir con las normas relacionados con la emisión de gases de escape, además de posibilitar el gran
despliegue de potencia de los motores modernos de combustión interna.

UniTrain-I

UniTrain-I

Por favor, seleccione el producto que desee:
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Ignition Systems

Ignition Systems

To ignite the air-fuel mixture, combustion engines have always needed an ignition system. Nowadays such
ignition systems have become extremely complex and precise in order to comply with emission standards while
at the same time enabling modern combustion engines to unleash their tremendous power. With our training
system the trainees come to grips with these topics early on and can use the UniTrain-I system to learn on their
own and at their own speed how the ignition system is designed, what can go wrong and how this can be
identified. Trainees also learn to carry out diagnostics and maintenance in the area of engine management.
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Pos. Producto Bestell-Nr. Anz.

7 Curso de Automóvil 3: Generación de impulsos y encendido SO4204-7C 1

Volumen de suministro:

1 panel de experimentación con modelo mecánico de
cigüeñal y cilindro
simulación electrónica de sensor inductivo de velocidad,
distribuidor mecánico de encendido, bobina de encendido
sencilla, encendido DIS sin distribuidor.
CD-ROM con el navegador Labsoft y el software del curso

 
Contenidos de aprendizaje:

Estructura y funcionamiento de diferentes sistemas de
encendido:
Encendido controlado por contacto
Encendido de transistor con sensor de inducción
Encendido de transistor con sensor de efecto Hall
Sistemas de encendido electrónicos y completamente
electrónicos
Componentes de los diferentes sistemas de encendido
Estructura y funcionamiento de las bujías
Influencia del ángulo de encendido en la combustión
Ajuste del ángulo de encendido y del de cierre
Estructura y funcionamiento de reguladores centrífugos y de
presión negativa
Generación y distribución de alta tensión
Medición de curvas de señales de sensores inductivos y de
efecto Hall
Medición de la señal de velocidad de un sensor inductivo
Mediciones de curvas de señales de tensión de encendido
Diagrama de características de encendido
Duración del curso: aprox. 8 h

Equipo compuesto de:

Se requiere adicionalmente: 

Se requiere adicionalmente: 
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Pos. Producto Bestell-Nr. Anz.

8 Interfaz UniTrain con instrumentos virtuales (básico VI) CO4203-2A 1

La interfaz UniTrain es la unidad central del sistema del mismo
nombre. Provee las entradas y salidas, los conmutadores, las
fuentes de alimentación y la tecnología de medición necesarios para
la experimentación. El control de la interfaz se realiza por medio del
PC conectado a ella.

Equipamiento de la interfaz:

Procesador de 32 bits con memoria de datos de medición
Interfaz USB, tasa de datos de 12 Mbits/s
Interfaz WLAN de 2,4 GHz, IEEE 802.11 b/g/n
Conexión simultánea de una cantidad libre de unidades de
experimentación a través del bus UniTrain
Caja de diseño de alta calidad con patas soporte de aluminio
y parte frontal de plexiglás de superficie endurecida
Apta para alojamiento en los bastidores de experimentación
diseñados para los paneles didácticos de formato DIN-A4
Preparada para la conexión de dos cables de medición de
seguridad de 2 mm
Ledes de varios colores para visualización de estados de
operación
Salida analógica regulable, +/- 10 V, 0,2 A, CC – 5 MHz, a
través de terminales BNC y casquillos de 2 mm
4 entradas analógicas de amplificador diferencial, con ancho
de banda de 10 MHz, a prueba de tensiones de hasta 100 V,
velocidad de exploración de 100 MSample, 9 rangos de
medida, profundidad de memoria 4x 8k x 10 bits, accesibles
por medio terminales BNC (2 entradas) y casquillos de 2 mm
(4 entradas)
2 entradas analógicas para medición de corriente, a prueba
de sobreintensidad de hasta 5 A, tasa de exploración de 250
kSample, 2 rangos de medida, resolución de 12 bits,
conexión a través de casquillos de 2 mm
Salidas digitales de señales de 16 bits, dos de ellas de 8
bits en casquillos de 2 mm, TTL / CMOS, frecuencia de reloj
de 0 a 100 kHz, resistencia a tensiones de +/- 15 V
Entradas de señales de 16 bits, dos de ellas de 8 bits en
casquillos de 2 mm, profundidad de memoria 16 bits x 2k,
TTL / CMOS, tasa de exploración de 0 a 100 kHz, resistencia
a tensiones de +/- 15 V
8 relés de 24 V CC / 1 A, de ellos, 4 en casquillos de 2 mm

El sistema UniTrain-I es un sistema de experimentación y entrenamiento, de alto rendimiento, para la formación
y el aprendizaje, asistidos por PC, en las áreas de electrotecnia y electrónica. UniTrain-I otorga conocimientos
y capacidad de actuar tanto en la escuela, en el puesto de trabajo así como en el hogar. El laboratorio
compacto UniTrain-I se puede colocar sobre cualquier escritorio, siendo posible su empleo tanto en el
laboratorio multimedia o en el de electrónica, así como en el taller o la oficina. Aquí se integran unidades de
aprendizaje cognitivas, y que comprometen el sentido táctil, dentro de un concepto global que vincula la teoría
con la práctica, y que conduce así a un entorno de estudio altamente efectivo y eficiente gracias la diversidad
de lo medial. Se trata de un sistema modular abierto, que junto a un gran número de cursos multimedia,
conforma un laboratorio de alta tecnología, asistido por ordenador, que permite el ingreso al mundo de la
electrotecnia y la electrónica. La interfaz de medición provee las entradas y salidas analógicas y digitales de
medición y control, las cuales, al combinarse con una gran cantidad de Instrumentos Virtuales (IV),
proporcionan instrumentos de medición de gran precisión, lo cual, en el laboratorio convencional, sólo es
realizable empleando un gran número de onerosos equipos individuales. A la inteligente interfaz de medición del
sistema UniTrain-I se puede conectar una cantidad libre de Experimentadores con fines de experimentación
real. El software LabSoft es la plataforma de experimentación abierta que permite el acceso a todos los medios
del sistema UniTrain, y que ha sido concebida para la ejecución y documentación de experimentos. Para esto,
dentro del entorno LabSoft, se pueden ejecutar cursos multimedia e instrucciones de experimentación, además
de realizar mediciones en tiempo real, las cuales, dado el caso, se complementan con simulaciones.
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Dimensiones: 29,6 x 19 x 8,6 cm
Peso (incluida la fuente de alimentación): 2,1 kg
Fuente de alimentación externa con amplio rango de entrada
de 100 a 264 V, 47 a 63 Hz, salida 24 V / 5 A

Instrumentos virtuales (instrumentos de medición y fuentes de
alimentación):

2 voltímetros virtuales y 2 amperímetros virtuales: CA, CC, 9
rangos de 100mV a 50V, TrueRMS, AV
1 amperímetro virtual de 2 canales: CA, CC, 2 rangos de 300
mA y 3 A, TrueRMS, AV
1 voltímetro virtual de 2 canales: CA, CC, 9 rangos de 100 mV
a 50 V, TrueRMS, AV
8 relés virtuales y 1 multímetro virtual: Visualización de un
multímetro (opcional: LM2330, LM2331 o LM2322) en el
entorno LabSoft
1 osciloscopio virtual de 2 y 4 canales: ancho de banda
10MHz, 25 rangos de tiempo 100 ns/división a 10 s/división,
9 rangos de 20 mV / división a 10 V / división, disparo y
predisparo, modos XY y Xt, función de cursor, función de
adición y multiplicación en 2 canales
1 fuente virtual de tensión continua regulable de 0 V a 10 V
1 generador virtual de funciones: 0,5 Hz a 5MHz, 0 V a 10 V,
onda sinusoidal, rectangular y triangular
1 generador arbitrario virtual, 1 generador virtual de pulsos
16 salidas digitales virtuales, 16 entradas digitales virtuales,
16 entradas / salidas virtuales: visualización en números
binarios, hexadecimales, decimales y en cifras octales
1 fuente de alimentación virtual de corriente trifásica de 0 Hz
a 150 Hz, 0 a 14 V, tensión eficaz, 2 A (requiere las unidades
CO4203-2B)
1 fuente virtual ajustable de alimentación de tensión continua
3 x (-20 V a +20 V), 2 A (requiere las unidades CO4203-2B)
1 fuente de alimentación virtual de corriente trifásica con
desfase de ajuste adicional y velocidad de impulsos
ajustables (requiere las unidades CO4203-2B) desfase
adicional

Volumen de suministro:

Interfaz
Fuente de alimentación
Cable de red
Cable USB
CD con software básico
Instrucciones de servicio

Requisitos de sistema:

PC con Windows Vista, Windows7, Windows 8, Windows 8.1
(versión de 32 o de 64 bits)
Unidad lectora de CD-ROM para instalación del software
Puerto USB para la interfaz
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9 Accesorios de medición UniTrain, shunts y cables de medición SO4203-2J 1

Resistencias en derivación (shunts) en tarjeta de circuitos
impresos, para medición de corriente con las entradas
analógicas del sistema UniTrain.

6 shunts: 2 de 1 ohmio, 2 de 10 ohmios, 2 de 100 ohmios
Impresión serigráfica para identificación de las
resistencias, de las tomas de tensión y de las entradas
de corriente
24 casquillos de 2 mm
Dimensiones: 100 x 40 mm

Juego de cables de medición 2mm (22 unidades) para UniTrain

Se compone de:

8 cables de medición de 2mm, 15cm, azules
4 cables de medición de 2mm, 15cm, amarillos
2 cables de medición de 2mm, 45cm, negros
2 cables de medición de 2mm, 45cm, amarillos
2 cables de medición de 2mm, 45cm, rojos
2 cables de medición de 2mm, 45cm, azules
2 adaptadores de cables de medición, 4mm a 2mm,
50cm, blancos
10 conectores de 2mm / 5mm, blancos

 

Pos. Producto Bestell-Nr. Anz.

10 UniTrain Maleta de almacenamiento para un tablero de
experimentación

SO4203-2V 1

Maleta de perfil de aluminio con agarradera y bloque de material
esponjado para el alojamiento de un tablero de experimentación.

Capacidad de alojamiento para 1 tablero de
experimentación y material pequeño
Candado en U, cerrable, bisagras de patilla, estables
Color: aluminio, negro, cromo
Dimensiones: 600 x 450 x 175 mm
Peso: 2,5 kg

 

Se recomienda adicionalmente:
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Gestión del motor

Gestión del motor

La unidad de control del motor representa la instancia central del mando de un automóvil. En los motores
modernos, todas las funciones se concentran en dicha unidad; es decir, la operatividad del sistema en su
conjunto depende de ella. A este fin, recibe toda la información necesaria a través de sensores. Se aplica aquí,
entonces, el principio de entrada, procesamiento y salida de datos dirigidos esta vez hacia los actuadores o
elementos de control para su activación. En este contexto resulta imprescindible entender la función de cada
componente, al igual que los complejos bucles cerrados de control. La comprensión de cada sistema de
gestión en sí mismo constituye la base que permitirá un estudio más profundo del motor en su totalidad.
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Sistema de paneles

Sistema de paneles

Por favor, seleccione el producto que desee.

CarTrain

CarTrain

Por favor, seleccione el producto que desee:
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Pos. Producto Bestell-Nr. Anz.

11 CarTrain Motronic 2.8 CO3221-6F 1

CarTrain Motronic 2.8

CarTrain Motronic 2.8

The motronic system unites in one control unit the engine management’s entire electronics (air-fuel mixture and
ignition). Motronic 2.8 is a multi-point injection system in which each cylinder has its own injection valve. The
actuators contained in this training system are controlled as a function of corresponding sensor signals.
Different driving conditions can be reproduced and analysed. All sensors and actuators of the engine
management system are original, fully functional components.

Equipo compuesto de:
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El sistema CarTrain Motronic, con encendido monochispa, ofrece
un entorno de aprendizaje efectivo y eficiente, con multiplicidad
de medios al servicio de la tecnología del automóvil, basados en
los más modernos métodos y conocimientos didácticos y en el
aprovechamiento de las ventajas técnicas actuales. La
interacción entre diferentes medios de enseñanza les
proporciona a los estudiantes una idea completa acerca del
sistema de gestión del motor y conduce a una comprensión
verdadera y profunda de la materia.

 

El sistema combina hardware y software de una manera
didácticamente inteligente. El hardware de experimentación
consta de componentes reales de automóviles. Cada uno de
ellos se analiza de manera cercana a la realidad, como pieza
individual y, adicionalmente, como parte del todo que conforma el
sistema de gestión del motor. Estos componentes se integran
en una unidad de control, que detecta las señales de los
sensores conectados y activa, correspondientemente, los
actuadores. De esta manera se pueden representar los
contextos de entrada, procesamiento y salida de datos, tal como
se presentan en la práctica.

El software contiene el curso correspondiente en su totalidad y,
desde su entorno multimedia, brinda información acerca de los
componentes de hardware suministrados. Su contenido abarca
el sistema completo, los bucles de mando y de control
automático, al igual que los sensores y actuadores individuales.
Durante el proceso, el estudiante se ve continuamente animado
a actuar interactivamente. Contiene numerosos manuales de
experimentación y medición de componentes.

El cableado completo garantiza una puesta en marcha rápida e
inmediata del sistema de capacitación.

 

El sistema Motronic integra en sólo una unidad toda la
electrónica del control del motor (preparación de la mezcla y
encendido). El Motronic 2.8 es un sistema de inyección
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multipunto, por lo que cada cilindro posee su propia válvula de
inyección. El sistema de enseñanza excita los actuadores en
función de las correspondientes señales emitidas por los
sensores. Se pueden analizar diferentes estados de marcha.
Todos los sensores y actuadores del sistema de gestión del
motor son componentes originales con funcionalidad plena.

 

Contenidos de aprendizaje:

Comprensión del funcionamiento del sistema de gestión
del motor

Capacidad de entender el funcionamiento de los bucles de
control aquí presentes

Aprendizaje de la estructura y los principios de
funcionamiento de sensores y actuadores.

Interpretación y utilización de diagramas de circuito

Desarrollo de la capacidad de realizar diagnósticos

Ejecución de mediciones cercanas a la práctica con los
componentes del sistema de gestión del motor.

Realización de rutinas estándar de diagnóstico

Limitación de fallos y averías por medio de:

Controles de funcionamiento

Percepciones sensoriales

Lectura de la memoria de fallos

Medición y comprobación de magnitudes eléctricas,
electrónicas, hidráulicas, mecánicas y neumáticas

Trabajos de ajuste en sistemas de gestión del motor

Comunicación técnica

Redacción de protocolos de pruebas, evaluación y
documentación de resultados

Flujo de información entre sistemas de transferencia de
datos

Sistemas de expertos y diagnóstico a distancia

Utilización de la línea telefónica directa

Programación de unidades de control a través de Ethernet

Reposición y ajuste básico de unidades de control

 

El sistema de capacitación se compone de:

Hardware de los más disímiles fabricantes de automóviles

Hardware y software para las clases teóricas y prácticas

Software para estudio autodidacta de pruebas y controles
de aprendizaje predeterminados
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Teoría asistida por ordenador con animaciones
tridimensionales

Mediciones asistidas por ordenador en experimentos
reales

Interfaz OBD funcional

Conexión con todas las unidades de diagnóstico CAN de
uso común en los talleres

Paso de los sensores del modo de funcionamiento real al
de simulación y viceversa

Posibilidad de integrar 50 fallos por medio de PC

 

El sistema contiene una unidad de control programable, con
software susceptible de actualización, que apoya y procesa
universalmente diferentes juegos de parámetros.

 

Tensión de servicio

Temperatura del aire

Temperatura del motor

Número de revoluciones del cigüeñal

Posición de la válvula de mariposa

Valor lambda

Masa del aire de absorción

Señal del árbol de levas

Control de picado

Bobina monochispa de encendido

Actuador de ralentí

Control de bomba de combustible

Válvula de aireación del depósito

 

Instrumentos virtuales

Interfaz que permite integrar los valores de medición
multimedia de la literatura de experimentación por medio
del método de arrastrar y soltar con el ratón.

Medidor simultáneo de por lo menos 2 tensiones y un
valor de corriente

Función de osciloscopio de 3 canales aprovechable
simultáneamente para la representación del multímetro

Rango de medición: U<250V=/~; I<15A=/~ con medición
directa en el circuito de corriente

Rango de medición de corriente protegido por fusible
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automático

Interfaz USB

 

Las conexiones eléctricas salen al exterior a través de casquillos
de seguridad de 4mm. Estos terminales están dotados
inteligentemente de denominaciones de pin. Todos los
terminales de medición se encuentran disponibles en forma de
casquillos de seguridad de 4 mm. Se emplean casquillos de
seguridad cromáticos, de 4 mm, que cumplen con una función
didáctica. Las señales dirigidas a los sensores o a la activación
de actuadores, al igual que los casquillos de alimentación de
tensión, se representan con colores diferentes.

 

Se trata de un sistema didáctico de diseño compacto. La caja es
de metal altamente sólido. Las placas frontales y traseras son
de láminas prensadas de 5 mm de espesor, recubiertas por
ambas caras con resina de melamina resistente. El color básico
de los paneles es RAL7035 (gris claro). Las dimensiones son de
aproximadamente 800 mm de altura y 1000 mm de anchura. En
los lados frontales se ha integrado una impresión fotorrealista a
colores del bloque del motor y de los componentes del sistema,
delineados con pintura ultravioleta rica en contrastes. Este tipo
de pintura mantiene una tonalidad estable incluso si está
sometida a la radiación solar. Un procedimiento especial por el
que se aplica una capa adicional de laca protectora asegura la
robustez y resistencia a las ralladuras sin reducir la
transparencia y claridad de la impresión de los paneles frontales.
La parte posterior está protegida contra el contacto por medio de
una cubierta. La caja se puede integrar en un banco móvil de
experimentación especial. Como alternativa se tiene la
posibilidad de emplazar la caja, directamente sobre una mesa,
apoyándola en patas de seguridad. 

Volumen de suministro:

Sistema de capacitación con conexión de red de 230V 50
Hz y hardware de medición integrado

En la caja se encuentra una fuente de tensión de 12 V a
14 V.

Juego de cables de medición

Equipo OBD de diagnóstico

Cable USB

CD con software básico

Instrucciones de servicio

 

Requisitos de sistema:

PC con Windows7 (versiones de 32 bits o de 64 bits)

Unidad lectora de CD-ROM para instalación del software

Puerto USB para conexión al hardware de medición
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Pos. Producto Bestell-Nr. Anz.

12 Bomba de sobrepresión/vacío LM8213 1

Bomba manual para control y ajuste de funciones accionadas por
vacío. Servicio rápido y sencillo. Válvula de salida incorporada para
reducir el vacío o la sobrepresión sin necesidad de retirar las
conexiones. Con manguera de conexión y un surtido de conectores..

Presión negativa: -1000....+1000mbar

Peso: 0,4kg

 

13 Juego de cables para los sistemas de capacitación CarTrain de
gestión del motor

CO3223-7B 1

Este kit le proporciona los cables de 4 mm necesarios para
mediciones de seguridad que le permitirán llevar a cabo numerosos
ejercicios con los sistemas de formación profesional CarTrain. Los
cables se conectan sencillamente al instrumento de medición, al
igual que al componente sometido a análisis, a través de casquillos
de seguridad de 4 mm.

El juego de cables contiene:
3 x 4 cables de medición de seguridad, rojos (100 cm)
3 x 4 cables de medición de seguridad, negros (100 cm)

 

Se requiere adicionalmente: 

Se requiere adicionalmente: 
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Pos. Producto Bestell-Nr. Anz.

14 Equipo de diagnóstico Sun Handheld, PDL 5500 LM8264 1

SUN PDL 5500: El sucesor oficial de MODIS, el equipo de
diagnóstico mundialmente conocido

La satisfacción de los clientes y el éxito de la versión de MODIS, con
la que se contaba hasta la fecha, fueron motivos suficientes para
mejorarlo todavía más. Por esa razón se revisaron todas las
funciones presentes hasta ese momento, procediéndose a su
simplificación y optimización, al igual que a su ampliación y a la
integración de un sistema operativo más veloz y de una pantalla
táctil a colores más grande, de 8". De esta manera no solo se
renovó el estilo del PDL 5500 sino que, también, se rediseñó por
completo.
El valioso equipo multifunción SUN PDL 5500 ofrece una inusual
combinación de técnica sofisticada con un servicio sencillo,
adaptado a las exigencias de la cotidianidad actual de los talleres
mecánicos. Para entrar en funcionamiento, el SUN PDL 5500 solo
necesita cinco segundos y muestra códigos de fallos y datos
actuales en menos de medio minuto. También se integra la
realización de la prueba de componentes Fast-Track® para una fácil
localización de la causa de las averías. Una veloz comparación entre
los fallos de los componentes garantiza seguridad y claridad en su
localización.

Características principales:

Escáner, osciloscopio e información para especialistas en
un solo equipo.
Navegación por medio de pantalla táctil intuitiva de 8" o a
través de teclado de 4 vías.
Almacenamiento de los datos de medición en una tarjeta
MicroSD
Comunicación con el PC por medio de puerto USB y el
programa ShopStream
 
Multímetro gráfico, digital, de dos canales
Dispositivo de análisis de laboratorio y encendido de dos
canales y alta velocidad
 
Realización de pruebas de componentes
Cobertura de modelos específicos de diferentes fabricantes
para más de 40 marcas
Cobertura de numerosos sistemas de vehículos (TPMS,
PDC, amortiguación, transmisiones híbridas, etc.)
Ofrece códigos específicos de distintos fabricantes, datos
actuales, pruebas de funcionamiento al igual que funciones
de programación y adaptación.
 
Función de carga de la batería por medio de la conexión OBD
Dimensiones: 285 x 50 x 150 mm / peso 1,2 kg

Se recomienda adicionalmente:
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15 Cubierta para banco móvil de experimentación CarTrain/InsTrain ST8010-9X 1

Envoltura protectora para banco móvil de experimentación
CarTrain/InsTrain

Protege los equipos contra el polvo y la humedad
Sirve como protector visual
Color: Gris oscuro mate con impresión incluida (logotipo
naranja de LN)
Material: fibra de poliamida con revestimiento de PU
Altamente resistente a las fisuras, impregnado, lavable,
impermeable

  

Pos. Producto Bestell-Nr. Anz.

16 Juego de fusibles automáticos para automóvil (10A / 15A) SO3216-8R 2

Fusible térmico monopolar para automóvil, automático, de forma
muy delgada, con activador manual de color

Respuesta de activación confiable gracias a mecanismo
de conmutación rápida
Activación libre no susceptible de influencias externas
Insertable en el soporte de fusibles planos del automóvil
Tensión nominal de 12V

 

El juego se compone de:

1 fusible automático para automóvil, 10A
1 fusible automático para automóvil, 15A

 

Accesorios:
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17 Banco móvil de experimentación InsTrain/CarTrain, SybaPro,
1010x1350x700mm

ST7200-3K 1

El carro móvil de experimentación ha sido especialmente
diseñado para alojar los sistemas InsTrain y CarTrain. Ya sea
que se trate de dictar una clase frente a los alumnos o de que
estos realicen experimentos acordes con la práctica, este banco
de experimentación permite el montaje seguro y estructurado de
todos los sistemas InsTrain. Los estudiantes cuentan así con
una unidad de trabajo moderna, apta para la formación
profesional, con superficie de trabajo y conexión multimedia.

El banco móvil de experimentación se suministra como
equipo modular cuyo montaje corre a cargo del propio
cliente.
Perfil de aluminio con ranuras para fijación de los más
disímiles tipos de componentes
4 ruedas dobles dirigibles, 2 de ellas frenadas
Tablero de mesa de 1005 x 30 x 700mm (bxhxp)
Tablero de varias capas de lámina de viruta fina de alta
compresión, según la norma DIN EN 438-1, gris claro, con
cubierta laminada de 0,8mm (Resopal) por ambas caras y
estructura simple, en concordancia con la norma DIN
16926
Borde del tablero de mesa con cantos de protección
macizos, a prueba de golpes, de plástico de 3mm de
espesor, con teñido de penetración de color RAL 7047
Revestimiento y cubrecantos sin PVC.
Regleta de tomas de corriente desconectable, integrada
en la parte inferior, con 5 tomas
Altura del tablero de mesa: 830 mm
Dimensiones: 1010 x 1350 x 700mm (bxhxp)

 

18 Soporte de PC para banco de experimentación SybaPro, altura y
anchura ajustable

ST7200-5A 1

Soporte de PC para mesa de laboratorio de la serie SybaPRO de
chapa de acero perforada de 1,5 mm, para montaje en perfil de
aluminio.

Altura de montaje variable
Anchura modificable (de 160 mm a 255 mm)
Montable a la izquierda o a la derecha
Incluye material de montaje (4 tornillos, 4 tuercas en
ranura)
Revestimiento de resina epóxida resistente a los ácidos,
de aproximadamente 80 µm, color RAL 7047
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19 Soporte pant. plana, brazo abatible, hasta 10kg, para perfil de alu.
VESA 75/100

ST8010-4L 1

Soporte pivotante de monitor para montaje en perfiles de aluminio
del sistema SybaPRO. Posibilita el emplazamiento óptimo del
monitor para un trabajo y experimentación libres de fatiga.

Brazo plegable con articulación doble
Cierre rápido para ajuste de altura continuo en el perfil de
aluminio extruido
Fijación VESA 7,5 x 7,5 cm
Incluye adaptador VESA 75 / VESA 100
2 abrazaderas de cable
Dispositivo deslizante con capacidad de carga de hasta
12 kg
Brazo plegable con capacidad de carga de hasta 5 kg
El monitor TFT puede girar hasta quedar paralelo al canto
de la mesa
Distancia de 105 a 480 mm de ajuste continuo

Adicionalmente se incluye:

Juego de guías para tendido de cables en los perfiles de aluminio
de los sistemas de laboratorio de la serie SybaPro

El juego se compone de:

3 bloques en cruz de sujetacables para las ranuras frontal y
anterior del perfil de aluminio
3 bloques en cruz de sujetacables para las ranuras laterales
del perfil de aluminio
12 sujetacables
4 perfiles cobertores de aluminio para cierre e instalación de
cables dentro de las ranuras del perfil de aluminio

20 Armario inferior colgante, 3 cajones + cajón para utensilios,cierre
centralizado

ST8007-1A 1

1 cajón para utensilios

1 cajón de 2 UA

2 cajones de 4 UA

Ancho útil de 330 mm, profundidad útil de 480 mm

Cierre central

Cajones de metal con hilera de ranuras de inserción en
todo el contorno

Cuerpo de tablero de viruta fina, de 19 mm de espesor, de
varias capas y de alta compresión, con revestimiento
plástico por ambas caras, de la clase de calidad E1

Dimensiones: 430 x 580 x 590 mm (hxbxp)
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Pos. Producto Bestell-Nr. Anz.

21 CarTrain: Sistema MED de inyección directa de gasolina con
cargador turbo

CO3221-6G 1

CarTrain Direct Fuel Injection

CarTrain Direct Fuel Injection

The MED direct fuel injection system with turbo charger combines the entire engine control system (air-fuel
mixture and ignition) in one single control unit. The MED direct fuel injection with turbo charger is a multi-point
injection system meaning that each cylinder is equipped with its own injection valve. The training system is
designed to perform actuator control as a function of corresponding sensor signals. Different driving conditions
can be reproduced and understood. The sensors and actuators used in the engine management system are
original, fully-operational components.

Equipo compuesto de:
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El sistema MED de inyección directa de gasolina, con cargador
turbo, de la unidad CarTrain, ofrece un entorno de aprendizaje
efectivo y eficiente, con multiplicidad de medios al servicio de la
tecnología del automóvil, basados en los más modernos
métodos y conocimientos didácticos y en el aprovechamiento de
las ventajas técnicas actuales. La interacción entre diferentes
medios de enseñanza les proporciona a los estudiantes una idea
completa acerca del sistema de gestión del motor y conduce a
una comprensión verdadera y profunda de la materia. 

El sistema combina hardware y software de una manera
didácticamente inteligente. El hardware de experimentación
consta de componentes reales de automóviles. Cada uno de
ellos se analiza de manera cercana a la realidad, como pieza
individual y, adicionalmente, como parte del todo que conforma el
sistema de gestión del motor. Estos componentes se integran
en una unidad de control, que detecta las señales de los
sensores conectados y activa, correspondientemente, los
actuadores. De esta manera se pueden representar los
contextos de entrada, procesamiento y salida de datos, tal como
se presentan en la práctica.

El software contiene el curso correspondiente en su totalidad y,
desde su entorno multimedia, brinda información acerca de los
componentes de hardware suministrados. Su contenido abarca
el sistema completo, los bucles de mando y de control
automático, al igual que los sensores y actuadores individuales.
Durante el proceso, el estudiante se ve continuamente animado
a actuar interactivamente. Contiene numerosos manuales de
experimentación y medición de componentes.

El cableado completo garantiza una puesta en marcha rápida e
inmediata del sistema de capacitación.  

El sistema MED de inyección directa de gasolina, con cargador
turbo, integra en sólo una unidad toda la electrónica del control
del motor (preparación de la mezcla y encendido). El sistema
MED de inyección directa de gasolina, con cargador turbo, es un
sistema de inyección multipunto, por lo que cada cilindro posee
su propia válvula de inyección. El sistema de enseñanza excita
los actuadores en función de las correspondientes señales
emitidas por los sensores. Se pueden analizar diferentes
estados de marcha. Todos los sensores y actuadores del
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sistema de gestión del motor son componentes originales con
funcionalidad plena. 

Contenidos de aprendizaje:

Comprensión del funcionamiento del sistema de gestión
del motor

Capacidad de entender el funcionamiento de los sistemas
controlados aquí presentes

Aprendizaje de la estructura y los principios de
funcionamiento de sensores y actuadores.

Interpretación y utilización de diagramas de circuito

Desarrollo de la capacidad de realizar diagnósticos

Ejecución de mediciones cercanas a la práctica con los
componentes del sistema de gestión del motor.

Aplicación de rutinas estándar de diagnóstico

Limitación de fallos y averías por medio de:

Controles de funcionamiento

Percepciones sensoriales

Lectura de la memoria de fallos

Medición y comprobación de magnitudes eléctricas,
electrónicas, hidráulicas, mecánicas y neumáticas

Trabajos de ajuste en sistemas de gestión del motor

Comunicación técnica

Redacción de protocolos de pruebas, evaluación y
documentación de resultados

Flujo de información entre sistemas de transferencia de
datos

Sistemas de expertos y diagnóstico a distancia

Utilización de la línea telefónica directa

Programación de unidades de control a través de Ethernet

Reposición y ajuste básico de unidades de control

 

El sistema de capacitación se compone de:

Hardware de los más disímiles fabricantes de automóviles

Hardware y software para las clases teóricas y prácticas

Software para estudio autodidacta

Pruebas y controles predefinidos

Teoría asistida por ordenador con animaciones
tridimensionales

Mediciones asistidas por ordenador en experimentos
reales
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Interfaz OBD funcional

Conexión con todas las unidades de diagnóstico CAN de
uso común en los talleres

Paso de los sensores del modo de funcionamiento real al
de simulación y viceversa

Posibilidad de integrar 50 fallos por medio de PC

 

El sistema contiene una unidad de control programable, con
software susceptible de actualización, que apoya y procesa
universalmente diferentes juegos de parámetros.

 

Tensión de servicio

Temperatura del aire de absorción

Temperatura del motor

Número de revoluciones del cigüeñal

Posición de la válvula de mariposa

Valor lambda

Masa del aire de absorción

Señal del árbol de levas

Control de picado

Bobina monochispa de encendido

Actuador de ralentí

Control de bomba de combustible

Válvula de aireación del depósito

 

Instrumentos virtuales

Interfaz que permite integrar los valores de
medición multimedia de la literatura de
experimentación por medio del método de arrastrar
y soltar con el ratón.

Medidor simultáneo de por lo menos 2 tensiones y un
valor de corriente

Función de osciloscopio de 3 canales aprovechable
simultáneamente para la representación del multímetro

Rango de medición: U<250V=/~; I<15A=/~ con medición
directa en el circuito de corriente

Rango de medición de corriente protegido por fusible
automático

Interfaz USB
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Las conexiones eléctricas salen al exterior a través de casquillos
de seguridad de 4mm. Estos terminales están dotados
inteligentemente de denominaciones de pin. Todos los
terminales de medición son casquillos de seguridad de 4 mm
integrados con fines didácticos. Las señales dirigidas a los
sensores o a la activación de actuadores, al igual que los
casquillos de alimentación de tensión, se representan con
colores diferentes. 

Se trata de un sistema didáctico de diseño compacto. La caja es
de metal altamente sólido. Las placas frontales y traseras son
de láminas prensadas de 5 mm de espesor, recubiertas por
ambas caras con resina de melamina resistente. El color básico
de los paneles es RAL7035 (gris claro). Las dimensiones son de
aproximadamente 800 mm de altura y 1000 mm de anchura. En
los lados frontales se ha integrado una impresión fotorrealista a
colores del bloque del motor y de los componentes del sistema,
delineados con pintura ultravioleta rica en contrastes. Este tipo
de pintura mantiene una tonalidad estable incluso si está
sometida a la radiación solar. Un procedimiento especial por el
que se aplica una capa adicional de laca protectora asegura la
robustez y resistencia a las ralladuras sin reducir la
transparencia y claridad de la impresión de los paneles frontales.
La parte posterior está protegida contra el contacto por medio de
una cubierta. La caja se puede integrar en un banco móvil de
experimentación especial. Como alternativa se tiene la
posibilidad de emplazar la caja, directamente sobre una mesa,
apoyándola en patas de seguridad. 

Volumen de suministro:

Sistema de capacitación con conexión de red de 230V 50
Hz y hardware de medición integrado

En la caja se encuentra una fuente de tensión de 12 V a
14 V.

Juego de cables de medición

Equipo OBD de diagnóstico

Cable USB

CD con software básico

Instrucciones de servicio

 

Requisitos de sistema:

PC con Windows7 (versiones de 32 bits o de 64 bits)

Unidad lectora de CD-ROM para instalación del software

Puerto USB para conexión al hardware de medición

 

Datos técnicos:

Dimensiones: 980 x 780 x 210 mm (bxhxp)

Peso: 20 kg
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Pos. Producto Bestell-Nr. Anz.

22 Bomba de sobrepresión/vacío LM8213 1

Bomba manual para control y ajuste de funciones accionadas por
vacío. Servicio rápido y sencillo. Válvula de salida incorporada para
reducir el vacío o la sobrepresión sin necesidad de retirar las
conexiones. Con manguera de conexión y un surtido de conectores..

Presión negativa: -1000....+1000mbar

Peso: 0,4kg

 

23 Juego de cables para los sistemas de capacitación CarTrain de
gestión del motor

CO3223-7B 1

Este kit le proporciona los cables de 4 mm necesarios para
mediciones de seguridad que le permitirán llevar a cabo numerosos
ejercicios con los sistemas de formación profesional CarTrain. Los
cables se conectan sencillamente al instrumento de medición, al
igual que al componente sometido a análisis, a través de casquillos
de seguridad de 4 mm.

El juego de cables contiene:
3 x 4 cables de medición de seguridad, rojos (100 cm)
3 x 4 cables de medición de seguridad, negros (100 cm)

 

Se requiere adicionalmente: 

Se requiere adicionalmente: 
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24 Equipo de diagnóstico Sun Handheld, PDL 5500 LM8264 1

SUN PDL 5500: El sucesor oficial de MODIS, el equipo de
diagnóstico mundialmente conocido

La satisfacción de los clientes y el éxito de la versión de MODIS, con
la que se contaba hasta la fecha, fueron motivos suficientes para
mejorarlo todavía más. Por esa razón se revisaron todas las
funciones presentes hasta ese momento, procediéndose a su
simplificación y optimización, al igual que a su ampliación y a la
integración de un sistema operativo más veloz y de una pantalla
táctil a colores más grande, de 8". De esta manera no solo se
renovó el estilo del PDL 5500 sino que, también, se rediseñó por
completo.
El valioso equipo multifunción SUN PDL 5500 ofrece una inusual
combinación de técnica sofisticada con un servicio sencillo,
adaptado a las exigencias de la cotidianidad actual de los talleres
mecánicos. Para entrar en funcionamiento, el SUN PDL 5500 solo
necesita cinco segundos y muestra códigos de fallos y datos
actuales en menos de medio minuto. También se integra la
realización de la prueba de componentes Fast-Track® para una fácil
localización de la causa de las averías. Una veloz comparación entre
los fallos de los componentes garantiza seguridad y claridad en su
localización.

Características principales:

Escáner, osciloscopio e información para especialistas en
un solo equipo.
Navegación por medio de pantalla táctil intuitiva de 8" o a
través de teclado de 4 vías.
Almacenamiento de los datos de medición en una tarjeta
MicroSD
Comunicación con el PC por medio de puerto USB y el
programa ShopStream
 
Multímetro gráfico, digital, de dos canales
Dispositivo de análisis de laboratorio y encendido de dos
canales y alta velocidad
 
Realización de pruebas de componentes
Cobertura de modelos específicos de diferentes fabricantes
para más de 40 marcas
Cobertura de numerosos sistemas de vehículos (TPMS,
PDC, amortiguación, transmisiones híbridas, etc.)
Ofrece códigos específicos de distintos fabricantes, datos
actuales, pruebas de funcionamiento al igual que funciones
de programación y adaptación.
 
Función de carga de la batería por medio de la conexión OBD
Dimensiones: 285 x 50 x 150 mm / peso 1,2 kg

Se recomienda adicionalmente:
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25 Cubierta para banco móvil de experimentación CarTrain/InsTrain ST8010-9X 1

Envoltura protectora para banco móvil de experimentación
CarTrain/InsTrain

Protege los equipos contra el polvo y la humedad
Sirve como protector visual
Color: Gris oscuro mate con impresión incluida (logotipo
naranja de LN)
Material: fibra de poliamida con revestimiento de PU
Altamente resistente a las fisuras, impregnado, lavable,
impermeable

  

Pos. Producto Bestell-Nr. Anz.

26 Juego de fusibles automáticos para automóvil (10A / 15A) SO3216-8R 2

Fusible térmico monopolar para automóvil, automático, de forma
muy delgada, con activador manual de color

Respuesta de activación confiable gracias a mecanismo
de conmutación rápida
Activación libre no susceptible de influencias externas
Insertable en el soporte de fusibles planos del automóvil
Tensión nominal de 12V

 

El juego se compone de:

1 fusible automático para automóvil, 10A
1 fusible automático para automóvil, 15A

 

Accesorios:

Lucas Nülle GmbH Página 35/70 www.lucas-nuelle.es



27 Banco móvil de experimentación InsTrain/CarTrain, SybaPro,
1010x1350x700mm

ST7200-3K 1

El carro móvil de experimentación ha sido especialmente
diseñado para alojar los sistemas InsTrain y CarTrain. Ya sea
que se trate de dictar una clase frente a los alumnos o de que
estos realicen experimentos acordes con la práctica, este banco
de experimentación permite el montaje seguro y estructurado de
todos los sistemas InsTrain. Los estudiantes cuentan así con
una unidad de trabajo moderna, apta para la formación
profesional, con superficie de trabajo y conexión multimedia.

El banco móvil de experimentación se suministra como
equipo modular cuyo montaje corre a cargo del propio
cliente.
Perfil de aluminio con ranuras para fijación de los más
disímiles tipos de componentes
4 ruedas dobles dirigibles, 2 de ellas frenadas
Tablero de mesa de 1005 x 30 x 700mm (bxhxp)
Tablero de varias capas de lámina de viruta fina de alta
compresión, según la norma DIN EN 438-1, gris claro, con
cubierta laminada de 0,8mm (Resopal) por ambas caras y
estructura simple, en concordancia con la norma DIN
16926
Borde del tablero de mesa con cantos de protección
macizos, a prueba de golpes, de plástico de 3mm de
espesor, con teñido de penetración de color RAL 7047
Revestimiento y cubrecantos sin PVC.
Regleta de tomas de corriente desconectable, integrada
en la parte inferior, con 5 tomas
Altura del tablero de mesa: 830 mm
Dimensiones: 1010 x 1350 x 700mm (bxhxp)

 

28 Soporte de PC para banco de experimentación SybaPro, altura y
anchura ajustable

ST7200-5A 1

Soporte de PC para mesa de laboratorio de la serie SybaPRO de
chapa de acero perforada de 1,5 mm, para montaje en perfil de
aluminio.

Altura de montaje variable
Anchura modificable (de 160 mm a 255 mm)
Montable a la izquierda o a la derecha
Incluye material de montaje (4 tornillos, 4 tuercas en
ranura)
Revestimiento de resina epóxida resistente a los ácidos,
de aproximadamente 80 µm, color RAL 7047
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29 Soporte pant. plana, brazo abatible, hasta 10kg, para perfil de alu.
VESA 75/100

ST8010-4L 1

Soporte pivotante de monitor para montaje en perfiles de aluminio
del sistema SybaPRO. Posibilita el emplazamiento óptimo del
monitor para un trabajo y experimentación libres de fatiga.

Brazo plegable con articulación doble
Cierre rápido para ajuste de altura continuo en el perfil de
aluminio extruido
Fijación VESA 7,5 x 7,5 cm
Incluye adaptador VESA 75 / VESA 100
2 abrazaderas de cable
Dispositivo deslizante con capacidad de carga de hasta
12 kg
Brazo plegable con capacidad de carga de hasta 5 kg
El monitor TFT puede girar hasta quedar paralelo al canto
de la mesa
Distancia de 105 a 480 mm de ajuste continuo

Adicionalmente se incluye:

Juego de guías para tendido de cables en los perfiles de aluminio
de los sistemas de laboratorio de la serie SybaPro

El juego se compone de:

3 bloques en cruz de sujetacables para las ranuras frontal y
anterior del perfil de aluminio
3 bloques en cruz de sujetacables para las ranuras laterales
del perfil de aluminio
12 sujetacables
4 perfiles cobertores de aluminio para cierre e instalación de
cables dentro de las ranuras del perfil de aluminio

30 Armario inferior colgante, 3 cajones + cajón para utensilios,cierre
centralizado

ST8007-1A 1

1 cajón para utensilios

1 cajón de 2 UA

2 cajones de 4 UA

Ancho útil de 330 mm, profundidad útil de 480 mm

Cierre central

Cajones de metal con hilera de ranuras de inserción en
todo el contorno

Cuerpo de tablero de viruta fina, de 19 mm de espesor, de
varias capas y de alta compresión, con revestimiento
plástico por ambas caras, de la clase de calidad E1

Dimensiones: 430 x 580 x 590 mm (hxbxp)
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31 Changing timing belts in overhead camshaft engines CO3221-9D 1

The training system on changing the timing belts in overhead
camshaft engines provides an effective and efficient learning
platform on the subject of automotive technology. Practical work, use
of special tools in conjunction with an educational conception lead to
outcome-oriented training. The experiment hardware comprises
authentic vehicle components. The disadvantages of the lightweight
construction methods used in motor vehicles are evened out by the
training system itself. For instance, threads are implemented in solid
steel to ensure a long service life. Students can plan the testing,
maintenance and regular replacement of engine management
components and then carry them out. As part of the maintenance
procedure, the students will use the specified tools, machines,
operational and auxiliary equipment and apply workplace safety and
environmental protection regulations. They will test component
modules of the engine management system for reusability. The
hardware can be used for both theoretical and practical education.

 

Training contents:

General engine management
Interaction of components in an engine management system
Interpretation of set-point data for a vehicle

Changing Timing Belts in Overhead Camshaft Engines

Changing Timing Belts in Overhead Camshaft Engines

Changing timing belts is one of the key jobs to be carried out when servicing vehicles with overhead camshafts.
It is especially vital to maintain valve timing accurately and not to alter the positions of the cams with respect to
the crankshaft. This training system teaches you the best and safest way to change a timing belt.

Equipo compuesto de:
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Use of set-point data for a vehicle at work
Development of practical skills
Use of tools and measuring instruments typical to a vehicle
repair shop
Limitation of faults and problems by the following means

Function testing
Use of human senses

Measurement and checking of mechanical variables
Adjustment of engine management systems
Technical communication
Compiling test reports, assessing and documenting
Use of expert systems

 

The training system consists of the following:

Original components, set up on an engine replacement
platform made of tough steel plate
The engine replacement platform is power coated and printed
and varnished using a special process
All threads are implemented using a tough steel design
Adjustment of torque for consistency of crankshaft
Adjustment equipment for drive torque and detent torque for
camshaft drive

 

The system includes the following items:

Engine replacement platform
Belt pulley for external equipment
Toothed belt pulley for crankshaft
Water pump
Toothed belt tensioner
Camshaft drive
Flat toothed belt housing

 

Includes:

Training system
Special tools
Instruction manual

 

Technical data:

Dimensions: 530 x 850 x 150 mm (WxHxD)
Weight: 40 kg
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32 Juego de herramientas (10 unidades) para el sistema de
capacitación de cambio de correa

ST8070-5B 1

Juego de herramientas de 10 unidades para el sistema de
capacitación de cambio de correa dentada compuesto de:

Llave dinamométrica, 1/4'' con nonio
2 llaves de doble anillo profundamente acodadas, 10/13mm
y 17/19mm
Pieza de conexión / adaptador de 1/4" a 3/8"
2 llaves de vaso de 13 mm y 19 mm, 3/8'', hexagonales
2 hojas de destornillador Allen de 5 mm y 6 mm, 1/4''
Pieza de prolongación de 50 mm, 1/4''
Carraca reversible de 1/4'', dentado fino, longitud de 145 mm
Rebaje para llave de tuercas de dos agujeros para correa
dentada

Se requiere adicionalmente: 

Se requiere adicionalmente: 
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Medios:
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33 Interactive Lab Assistant: Cambio de correa dentada en el motor
OHC

SO2803-1G 1

El curso multimedia de «Cambio de correa dentada en el motor
OHC» (del inglés «overhead camshaft», es decir, árbol de levas a la
cabeza) describe en detalle el procedimiento preciso para el
reemplazo de este componente en un motor de esta naturaleza y
presenta de modo fácilmente comprensible las particularidades a
tener en cuenta al realizar este trabajo. El curso no solo explica el
funcionamiento propiamente dicho de la correa de transmisión sino
que, también, aborda todos los fundamentos teóricos necesarios
para una clara comprensión del contenido. Los conocimientos
teóricos se transmiten a los alumnos por medio de numerosas
animaciones, imágenes y vídeos de una manera sencilla de
entender. Los ejercicios interactivos, al igual que las pruebas de
conocimientos, profundizan y revisan los contenidos teóricos ya
trabajados permitiendo así el desarrollo de la habilidad de realizar
diagnósticos. Gracias al concepto didáctico del curso, de cercanía a
la realidad, el conocimiento se puede poner en práctica en la
realidad sin rodeos. Es así que el curso, por ejemplo, contiene
también instrucciones de diagnóstico para el control de la correa de
transmisión en el caso de marcha fallida del motor. La
documentación de los resultados de las mediciones permite a los
estudiantes, mientras se preparan para los exámenes, revisar el
conocimiento adquirido.

Contenidos de aprendizaje

Fundamentos para la comprensión de los tiempos de control
Control de válvulas en un motor de cuatro tiempos
Importancia de los tiempos de control
Revisión de los tiempos de control y de la tensión de
la correa de transmisión

Componentes del sistema de la correa de transmisión
Piñón del cigüeñal y del árbol de levas
La correa
El rodillo tensor
Accionamiento auxiliar

Funcionamiento de la transmisión por correa dentada
Ventajas
Estructura de la correa de transmisión
Trabajos de servicio en la correa de transmisión
Tensado previo

Posibilidades de diagnóstico en caso de marcha fallida del
motor

Revisión de los tiempos de control
Revisión del tensor
Evaluación de los componentes

 

Requisitos de sistema:

PC con Windows 7 u 8 (versión de 32 o de 64 bits)
Unidad lectora de CD-ROM para instalación del software
Puerto USB para la conexión del equipo de medición

Zubehör für LN-Tischmontage:
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34 Carro de perfil de aluminio para mecatrónica sin bastidor de
experimentación

ST7200-3R 1

Permite la combinación de subsistemas de mecatrónica con el
sistema de paneles de experimentación.

Laterales de perfil de aluminio con ranuras útiles para la
fijación de diversas piezas de montaje (por ejemplo,
soporte de PC, guías en C, dispositivos de seguridad y de
señales).

2 guías de perfil de aluminio, cepillados al natural, para el
alojamiento de los paneles de enseñanza de altura DIN
A4

Los listones de escobillas ubicados en el interior
garantizan el cuidado de los paneles de experimentación
al igual que una permutación de las conexiones libre de
ruidos durante la realización de un experimento.

Apropiado para el montaje en la parte inferior de un canal
de suministro de corriente de 3 UA

El bastidor de experimentación se fija, con el juego de
montaje adjunto, al carro de perfil de aluminio de
mecatrónica (prolongación del perfil posterior de aluminio)

El banco móvil de experimentación se suministra como
equipo modular cuyo montaje corre a cargo del propio
cliente.

El banco móvil de experimentación se suministra como
equipo modular cuyo montaje corre a cargo del propio
cliente.

Perfil de aluminio con ranuras útiles para la fijación de
diversas piezas de montaje (por ejemplo, soporte de PC,
placa de extensión, guía en C)

4 ruedas dobles dirigibles, 2 de ellas frenadas

Tablero de mesa de 600 x 30 x 900mm (bxhxp) de varias
capas de lámina de viruta fina de alta compresión, según
la norma DIN EN 438-1, color gris claro, con cubierta
laminada de 0,8mm (Resopal), por ambas caras, de
estructura simple según DIN 16926

Borde del tablero de mesa con cantos de protección
macizos, a prueba de golpes, de plástico de 3mm de
espesor, con teñido de penetración de color RAL 7047

Revestimiento y cubrecantos sin PVC

El tablero de mesa tiene 5 cavidades para fijación de las
cintas transportadoras en 2 posiciones diferentes

Regleta de tomacorrientes desconectable, integrada en la
parte inferior, con 5 tomas

Altura del tablero de mesa: 750 mm
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35 Soporte de PC para banco de experimentación SybaPro, altura y
anchura ajustable

ST7200-5A 1

Soporte de PC para mesa de laboratorio de la serie SybaPRO de
chapa de acero perforada de 1,5 mm, para montaje en perfil de
aluminio.

Altura de montaje variable
Anchura modificable (de 160 mm a 255 mm)
Montable a la izquierda o a la derecha
Incluye material de montaje (4 tornillos, 4 tuercas en
ranura)
Revestimiento de resina epóxida resistente a los ácidos,
de aproximadamente 80 µm, color RAL 7047

 

36 Soporte pant. plana, brazo abatible, hasta 10kg, para perfil de alu.
VESA 75/100

ST8010-4L 1

Soporte pivotante de monitor para montaje en perfiles de aluminio
del sistema SybaPRO. Posibilita el emplazamiento óptimo del
monitor para un trabajo y experimentación libres de fatiga.

Brazo plegable con articulación doble
Cierre rápido para ajuste de altura continuo en el perfil de
aluminio extruido
Fijación VESA 7,5 x 7,5 cm
Incluye adaptador VESA 75 / VESA 100
2 abrazaderas de cable
Dispositivo deslizante con capacidad de carga de hasta
12 kg
Brazo plegable con capacidad de carga de hasta 5 kg
El monitor TFT puede girar hasta quedar paralelo al canto
de la mesa
Distancia de 105 a 480 mm de ajuste continuo

Adicionalmente se incluye:

Juego de guías para tendido de cables en los perfiles de aluminio
de los sistemas de laboratorio de la serie SybaPro

El juego se compone de:

3 bloques en cruz de sujetacables para las ranuras frontal y
anterior del perfil de aluminio
3 bloques en cruz de sujetacables para las ranuras laterales
del perfil de aluminio
12 sujetacables
4 perfiles cobertores de aluminio para cierre e instalación de
cables dentro de las ranuras del perfil de aluminio
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37 Attachment set for timing belt system on mobile trolley ST8010-6Q 1

Pos. Producto Bestell-Nr. Anz.

38 Aluminium-profile attachment for mounting on table ST8010-8U 2

For mounting aluminium profiles on a table top.

Zubehör für universielle Tischmontage:

OBD

OBD

Ya no es posible imaginar un vehículo moderno que carezca de la función de diagnóstico de a bordo u OBD (por
las siglas en inglés de «On Board Diagnose»). Esta permite manejar los complejos subsistemas lo cual incluye
el dominio de sus fallos. No obstante, es necesario tener presente que la función OBD solo lleva a cabo análisis
y que no puede resolver problemas por sí misma; es decir, los técnicos aún tienen que disponer de todos los
conocimientos necesarios. Con el sistema de capacitación de la empresa Lucas-Nülle, los estudiantes
aprenden a diferenciar las fortalezas y debilidades de la unidad OBD y a sacarle el mayor provecho.
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Sistema de paneles

Sistema de paneles

Por favor, seleccione el producto que desee.

Onboard Diagnosis II simulator

Onboard Diagnosis II simulator

This course demonstrates how to read out emission data with the help of the onboard diagnosis unit (OBD II or
EOBD), interpret the data and use the results as a basis for eliminating systemic faults. Students have the
possibility to adjust various parameters on their own to see how these settings affect the tester. They also have
the opportunity to tap the CAN transmission signal to display it on the oscilloscope.
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39 Simulador OBD II con interfaz de bus CANcon escaner de
diagnostico

CO3216-1Z 1

Por medio del instrumento de diagnóstico OBD II se puede
simular la presencia de datos relevantes relacionados con los
gases de escape. El empleo del potenciómetro permite modificar
datos del sensor, por ejemplo, la velocidad del vehículo o el
número de revoluciones del motor casi durante la marcha.
Adicionalmente, por medio de un pulsador, se puede simular la
aparición de fallos en el vehículo, que conducen a su
visualización en la unidad de control ECU y en la lámpara
indicadora del malfuncionamiento del motor (MIL). A continuación
es posible borrar estos fallos por medio del dispositivo de
comprobación. De esta manera, en la práctica, se pueden
analizar las condiciones de prueba con mucha mayor comodidad
que la que se tendría en el coche, puesto que, en el vehículo,
dado el caso, sólo aparecerían fallos tras manipular el sistema
eléctrico.  

 

Datos técnicos

Interfaz OBD II original

Interfaz CAN

Interruptor de fallos

Los valores actuales del vehículo, como masa de aire,
temperatura del motor, velocidad, número de revoluciones,
son ajustables y legibles

Entradas y salidas: casquillos de 4mm

2 Conectores de seguridad, rojo, 19/4mm

1 Conectores de seguridad, negro, 19/4mm

Dimensiones: 297 x 228 x 70mm

Peso: 1,2kg

 

Accesorio de herramienta OBD de exploración:

Útil para todos los protocolos:

PWM

VPWM

ISO9141-2

KWP2000 5baud init

KWP2000 fast init

CAN

Equipo compuesto de:
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Software integrado y base de datos de fallos con más de
500 códigos reproducidos con textos claros de acuerdo
con la opción seleccionada.

Función de borrado de las indicaciones de fallos MIL en el
instrumento combinado

Función de lectura / borrado del código de fallo

Posibilidad de llamar un entorno marco congelado de
selección previa

Servicio sencillo por medio de guía inteligente de menú de
sólo dos teclas.
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40 Grabador OBD para registro de datos delvehículo durante tiempos
largos

LM8216 1

Equipo “plug and play” de diseño compacto

Registro automático de los datos del vehículo

Guía de menú e indicación de datos sencilla para el usuario

Diagnóstico a distancia por medio de página web de
CRecorder (servicio de pago)

 

Protocolos apoyados:

OBDII: ISO9141, SAE J1850VPW, SAE J1850 PWM

EOBD: ISO14230KPW

Bus CAN: ISO15765

 

Equipo:

Conexión: OBDII / bus CAN (16 polos)

Alimentación de tensión por medio del cable de diagnóstico
del vehículo

Detección y registro de todos los datos relevantes de
diagnóstico de a bordo con una duración de hasta 24 horas.

Puerto USB

Dimensiones: 50mm x 28mm x 40mm

Peso: 1kg

 

Se requiere adicionalmente: 

Se requiere adicionalmente: 
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41 Multímetro digital Multi13S LM2330 1

Multímetro universal de laboratorio e instrumento de medición de
temperatura con interfaz infrarroja de datos para mediciones y
registros de todo tipo, con elevado nivel de exigencia, para la
formación profesional en ingeniería eléctrica y tecnología de
procesos, entre otras áreas.

Multímetro de 3 ¾ dígitos; resolución: ±3.100 dígitos
Categoría de medición CATII - 1000V
Acoplamiento al sistema UniTrain por medio de interfaz
infrarroja de datos
Rangos de medición de tensión y corriente: 30mV -
1000V CC, 3V - 1000V CA; 3mA - 16A CC; 30mA - 10A
CA
Rangos de resistencia: 30 ohmios a 30 MOhmios
Rangos especiales: °C para medición de temperatura con
PT100/1000 (accesorio opcional)
Test de conducción y prueba de diodos
Selección de rango y desconexión de batería
automáticas, función de valores mínimos y máximos y de
retención de datos
Fusible para corriente de alta intensidad y tensión nominal
de 1000 V
Protección del rango de medición de hasta 300 mA por
medio de fusible
Pantalla con gráfico de barras e iluminación de fondo
Volumen de suministro: envoltura de protección de
caucho, cables de medición, fusible de repuesto, pila de 9
V, certificado de calibración

 

Pos. Producto Bestell-Nr. Anz.

42 Manual de diagnóstico de a bordo SH5005-1M 1

Medios:
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Manual para instructores, encuadernado y en colores, de alta
calidad, con lomo estable y soluciones. CD-ROM con el manual
adicional para los estudiantes, con hojas de tareas y de trabajo.

 

Detalles:

Conocimientos teóricos fundamentales

Imágenes a color, en formato CAD, representando montajes
experimentales y circuitos

Hojas de tareas y de trabajo

Impresión en papel Color-Copy de alta calidad, de 100 g/m2;
tapa del libro de 210 g/m2 en papel glossy

 

Contenidos de aprendizaje :

¿Qué es el diagnóstico OBD?

Exigencias a los sistemas OBD II y EOBD

La diferencia con OBD I

Diferencias entre OBD II y EOBD

Indicación de fallos

Ciclo de marcha

Interfaz de diagnóstico

Protocolo

Los códigos de fallos

Código de conformidad

Resumen acerca de EOBD

Prueba de conocimientos acerca de OBD

El equipo de diagnóstico

Funciones de un equipo de diagnóstico

Servicio de la unidad Diamex
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Servicio de la unidad Diamex, parte 2

CRecoder de Launch

Experimentos con el simulador

Lectura de valores reales

Lectura de códigos de fallos

Datos congelados del contexto del fallo

Borrado de memoria de fallos

Señal de datos

Resistencia terminal y bus CAN

Diagnóstico de fallos

Ejercicio

Fallo 1

Fallo 2

Fallo 3

Fallo 4

Encargo de taller

Un encargo como ejercicio

Diagnóstico de fallos con ADT, opcional

Mal funcionamiento del caudalímetro

Mal funcionamiento de la válvula de inyección

Experimentos con el automóvil

Opel Corsa D

Lectura de valores reales
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43 Fuente de alimentación para automóvil 13,5V / 35A CO3216-1C 1

Fuente de tensión continua, especial para tecnología del
automóvil

Entrada: 100 a 230V/ 50 Hz- 60 Hz +6% -10%
Salida: CC 13,5V/máx. 37A
Fuente conmutada de alimentación a prueba de
cortocircuitos
Dimensiones: 228 x 296 x 125mm (An. x Al. x Pr.)
Grado de protección: IP 30
Peso: 3,5 kg
Diseño de panel didáctico en formato DIN A4

Alimentación de corriente:

Motores funcionales

Motores funcionales

Los motores funcionales forman parte de una etapa previa, introductoria al trabajo con vehículos diseñados para
la formación profesional, y permiten a los estudiantes probar sus conocimientos directamente en el motor real
de los sistemas de capacitación (UniTrain, EloTrain y CarTrain). Gracias a estos motores, laboriosamente
preparados, los alumnos tienen a su disposición casi todas las funciones de dichas máquinas. No es necesario
explicar que estos productos se fabrican en función de los más elevados estándares de seguridad.
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Intake tube fuel injection

Intake tube fuel injection

Decide for yourself whether you just need a fully functioning engine or even a fully set-up vehicle. All systems
are manufactured to the highest safety standards, in such a way that there is no immediate access to any
rotating parts. Any components which may get hot are also covered. All systems can be equipped with fault
simulation capabilities and signals can be measured with the help of break-out boxes. Original workshop
documentation is supplied with all systems.

Equipo compuesto de:
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44 Banco de pruebas de motor de inyección multipunto SO3240-1K 1

El banco didáctico para motores está montado sobre un marco
de perfil de aluminio de cuatro ruedas grandes dirigibles y posee
todos los componentes originales. Todas las piezas rotatorias y
aquellas partes del motor que alcancen temperaturas elevadas
se encuentran correspondientemente protegidas. Todas las
máquinas son motores usados con escasa potencia de marcha.
El suministro del banco de motores incluye documentación
didáctica. Es posible integrar un equipamiento opcional con
circuito de fallos y caja externa de conexiones.

 

Datos del motor:

Volkswagen
Gasolina, OBD
4 cilindros
1,4/1,6 L, 16V
Bosch Motronic ME 7.5 y Magnet Marelli 4 HV

 

Especificaciones:

Cerradura de encendido
Panel de instrumentos inclusive indicación de intervalos
de servicio
Bloqueo de marcha
Conector original de diagnóstico OBD de 16 pines
Inyección individual eléctrica
Regulación selectiva de picado de cilindros
Bobina monochispa
Sensor EPC de pedal de acelerador

 

Por favor, tenga en cuenta los plazos individuales de entrega.
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45 Paquete adicional de inyección multipunto SO3240-1L 1

El paquete adicional contiene un circuito de fallos con caja
externa de conexiones acompañada de los cables
correspondientes. Por otra parte, incluye la posibilidad de
realizar una simulación “restbus”.

 

Circuito de fallos:

Caja para conmutación de 10 fallos diferentes de sistema
Cada interruptor debe poseer tres posiciones de
conmutación
1: Contacto: sistema libre de fallos
2: Corte de línea
3: Resistencia de paso
De esta manera se pueden generar 20 fallos

 

Caja externa de conexiones:

124 pines
Casquillos de 4mm

 

Unidad de control adicional:

Simulación de ausencia de señales CAN, por ejemplo:

Airbag
ESP
Aire acondicionado

 

Equipo adicional:

Cable para conectar la caja con el adaptador
Cable adaptador para transmisión automática

 

Por favor, tenga en cuenta los plazos individuales de entrega.
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46 Equipo de diagnóstico Sun Handheld, PDL 5500 LM8264 1

SUN PDL 5500: El sucesor oficial de MODIS, el equipo de
diagnóstico mundialmente conocido

La satisfacción de los clientes y el éxito de la versión de MODIS, con
la que se contaba hasta la fecha, fueron motivos suficientes para
mejorarlo todavía más. Por esa razón se revisaron todas las
funciones presentes hasta ese momento, procediéndose a su
simplificación y optimización, al igual que a su ampliación y a la
integración de un sistema operativo más veloz y de una pantalla
táctil a colores más grande, de 8". De esta manera no solo se
renovó el estilo del PDL 5500 sino que, también, se rediseñó por
completo.
El valioso equipo multifunción SUN PDL 5500 ofrece una inusual
combinación de técnica sofisticada con un servicio sencillo,
adaptado a las exigencias de la cotidianidad actual de los talleres
mecánicos. Para entrar en funcionamiento, el SUN PDL 5500 solo
necesita cinco segundos y muestra códigos de fallos y datos
actuales en menos de medio minuto. También se integra la
realización de la prueba de componentes Fast-Track® para una fácil
localización de la causa de las averías. Una veloz comparación entre
los fallos de los componentes garantiza seguridad y claridad en su
localización.

Características principales:

Escáner, osciloscopio e información para especialistas en
un solo equipo.
Navegación por medio de pantalla táctil intuitiva de 8" o a
través de teclado de 4 vías.
Almacenamiento de los datos de medición en una tarjeta
MicroSD
Comunicación con el PC por medio de puerto USB y el
programa ShopStream
 
Multímetro gráfico, digital, de dos canales
Dispositivo de análisis de laboratorio y encendido de dos
canales y alta velocidad
 
Realización de pruebas de componentes
Cobertura de modelos específicos de diferentes fabricantes
para más de 40 marcas
Cobertura de numerosos sistemas de vehículos (TPMS,
PDC, amortiguación, transmisiones híbridas, etc.)
Ofrece códigos específicos de distintos fabricantes, datos
actuales, pruebas de funcionamiento al igual que funciones
de programación y adaptación.
 
Función de carga de la batería por medio de la conexión OBD
Dimensiones: 285 x 50 x 150 mm / peso 1,2 kg

Instrumentos de medición: 

Instrumentos de medición: 
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47 Lámpara de verificación LM8205 1

Clavija para lámpara de prueba de LED, completamente metálica,
con superficie rugosa, no resbaladiza. Pinzas de cocodrilo para
conexión a masa del automóvil. Puntas de prueba variables con
casquillos cobertores de metal.

Rango de tensión: 3...48V
Cable de medición. 150cm
Peso: 0,2kg

48 Adaptador BNC/ 4mm casquillos de seguridad LM9019 3

Adaptador de conector BNC para casquillos de seguridad de 4 mm

Conector BNC, 2 casquillos de seguridad aislados de 4 mm
Pines y casquillos de contacto del conductor interno del
enchufe BNC de latón dorado
CAT II / 1000V

49 Multímetro digital Multi13S LM2330 1

Multímetro universal de laboratorio e instrumento de medición de
temperatura con interfaz infrarroja de datos para mediciones y
registros de todo tipo, con elevado nivel de exigencia, para la
formación profesional en ingeniería eléctrica y tecnología de
procesos, entre otras áreas.

Multímetro de 3 ¾ dígitos; resolución: ±3.100 dígitos
Categoría de medición CATII - 1000V
Acoplamiento al sistema UniTrain por medio de interfaz
infrarroja de datos
Rangos de medición de tensión y corriente: 30mV -
1000V CC, 3V - 1000V CA; 3mA - 16A CC; 30mA - 10A
CA
Rangos de resistencia: 30 ohmios a 30 MOhmios
Rangos especiales: °C para medición de temperatura con
PT100/1000 (accesorio opcional)
Test de conducción y prueba de diodos
Selección de rango y desconexión de batería
automáticas, función de valores mínimos y máximos y de
retención de datos
Fusible para corriente de alta intensidad y tensión nominal
de 1000 V
Protección del rango de medición de hasta 300 mA por
medio de fusible
Pantalla con gráfico de barras e iluminación de fondo
Volumen de suministro: envoltura de protección de
caucho, cables de medición, fusible de repuesto, pila de 9
V, certificado de calibración
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50 Osciloscopio digital de memoria, de 2 canales, con pantalla a
color, inc. sondas, 30MHz

LM6210 1

Osciloscopio digital con memoria y pantalla LCD a color, alta
resolución, iluminación de trasfondo y conexión USB para
transmisión de volúmenes de datos de mayores dimensiones en
los tiempos más breves.

Datos técnicos:

Ancho de banda de 30 MHz / 125 MS/s
Máxima tensión de entrada 400 V
Pantalla TFT a color de 8"
Interfaz USB, USB flash disk, LAN, VGA
Lectura con función de cursor
Cinco funciones de medición automática, almacenamiento
y llamada de curvas
Flancos y función de disparo por vídeo
Seguridad: EN 61010-1
Accesorios suministrados: 2 sondas de medición, cable
de red, cable de interfaz USB, CD con software
Dimensiones: 350x157x120 mm (bxhxp)
Peso: 1,0 kg

 

Working Engines

Working Engines

Decide for yourself whether you just need a fully functioning engine or even a fully set-up vehicle. All systems
are manufactured to the highest safety standards, in such a way that there is no immediate access to any
rotating parts. Any components which may get hot are also covered. All systems can be equipped with fault
simulation capabilities and signals can be measured with the help of break-out boxes. Original workshop
documentation is supplied with all systems.

Equipo compuesto de:
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51 Banco de pruebas de motores para inyección directa de gasolina SO3240-1H 1

El banco didáctico para motores está montado sobre un marco
de perfil de aluminio de cuatro ruedas grandes dirigibles y posee
todos los componentes originales. Todas las piezas rotatorias y
aquellas partes del motor que alcancen temperaturas elevadas
se encuentran correspondientemente protegidas. Todas las
máquinas son motores usados con escasa potencia de marcha.
El suministro del banco de motores incluye documentación
didáctica. Es posible integrar un equipamiento opcional con
circuito de fallos y caja externa de conexiones.

 

Datos del motor:

Volkswagen
Gasolina, OBD
4 cilindros
Sistema TSI de inyección directa de gasolina
1,4 L, turbo

 

Especificaciones:

Panel de instrumentos
Elementos de servicio
Bloqueo de marcha
Cerradura de encendido
Haz de cables
Conector de diagnóstico
Recirculación de gases de escape
Bomba de combustible en el depósito
Indicador de combustible
Sistema completo para gases de escape
Turbocargador

 

Por favor, tenga en cuenta los plazos individuales de entrega.
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52 Paquete adicional para inyección directa de gasolina SO3240-1J 1

El paquete adicional contiene un circuito de fallos con caja
externa de conexiones acompañada de los cables
correspondientes. Por otra parte, incluye la posibilidad de
realizar una simulación “restbus”.

 

Circuito de fallos:

Caja para conmutación de 10 fallos diferentes de sistema
Cada interruptor posee tres posiciones de conmutación
1: Contacto: sistema libre de fallos
2: Corte de línea
3: Resistencia de paso
De esta manera se pueden generar 20 fallos

 

Caja externa de conexiones:

186 pines
Casquillos de 4mm

 

Unidad de control adicional:

Simulación de ausencia de señales CAN, por ejemplo:

Airbag
ESP
Aire acondicionado

 

Equipo adicional:

Cable para conectar la caja con el adaptador
Cubierta transparente de protección para el banco de
pruebas de motores

 

Por favor, tenga en cuenta los plazos individuales de entrega.
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53 Equipo de diagnóstico Sun Handheld, PDL 5500 LM8264 1

SUN PDL 5500: El sucesor oficial de MODIS, el equipo de
diagnóstico mundialmente conocido

La satisfacción de los clientes y el éxito de la versión de MODIS, con
la que se contaba hasta la fecha, fueron motivos suficientes para
mejorarlo todavía más. Por esa razón se revisaron todas las
funciones presentes hasta ese momento, procediéndose a su
simplificación y optimización, al igual que a su ampliación y a la
integración de un sistema operativo más veloz y de una pantalla
táctil a colores más grande, de 8". De esta manera no solo se
renovó el estilo del PDL 5500 sino que, también, se rediseñó por
completo.
El valioso equipo multifunción SUN PDL 5500 ofrece una inusual
combinación de técnica sofisticada con un servicio sencillo,
adaptado a las exigencias de la cotidianidad actual de los talleres
mecánicos. Para entrar en funcionamiento, el SUN PDL 5500 solo
necesita cinco segundos y muestra códigos de fallos y datos
actuales en menos de medio minuto. También se integra la
realización de la prueba de componentes Fast-Track® para una fácil
localización de la causa de las averías. Una veloz comparación entre
los fallos de los componentes garantiza seguridad y claridad en su
localización.

Características principales:

Escáner, osciloscopio e información para especialistas en
un solo equipo.
Navegación por medio de pantalla táctil intuitiva de 8" o a
través de teclado de 4 vías.
Almacenamiento de los datos de medición en una tarjeta
MicroSD
Comunicación con el PC por medio de puerto USB y el
programa ShopStream
 
Multímetro gráfico, digital, de dos canales
Dispositivo de análisis de laboratorio y encendido de dos
canales y alta velocidad
 
Realización de pruebas de componentes
Cobertura de modelos específicos de diferentes fabricantes
para más de 40 marcas
Cobertura de numerosos sistemas de vehículos (TPMS,
PDC, amortiguación, transmisiones híbridas, etc.)
Ofrece códigos específicos de distintos fabricantes, datos
actuales, pruebas de funcionamiento al igual que funciones
de programación y adaptación.
 
Función de carga de la batería por medio de la conexión OBD
Dimensiones: 285 x 50 x 150 mm / peso 1,2 kg

Instrumentos de medición: 

Instrumentos de medición: 
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54 Lámpara de verificación LM8205 1

Clavija para lámpara de prueba de LED, completamente metálica,
con superficie rugosa, no resbaladiza. Pinzas de cocodrilo para
conexión a masa del automóvil. Puntas de prueba variables con
casquillos cobertores de metal.

Rango de tensión: 3...48V
Cable de medición. 150cm
Peso: 0,2kg

55 Adaptador BNC/ 4mm casquillos de seguridad LM9019 3

Adaptador de conector BNC para casquillos de seguridad de 4 mm

Conector BNC, 2 casquillos de seguridad aislados de 4 mm
Pines y casquillos de contacto del conductor interno del
enchufe BNC de latón dorado
CAT II / 1000V

56 Multímetro digital Multi13S LM2330 1

Multímetro universal de laboratorio e instrumento de medición de
temperatura con interfaz infrarroja de datos para mediciones y
registros de todo tipo, con elevado nivel de exigencia, para la
formación profesional en ingeniería eléctrica y tecnología de
procesos, entre otras áreas.

Multímetro de 3 ¾ dígitos; resolución: ±3.100 dígitos
Categoría de medición CATII - 1000V
Acoplamiento al sistema UniTrain por medio de interfaz
infrarroja de datos
Rangos de medición de tensión y corriente: 30mV -
1000V CC, 3V - 1000V CA; 3mA - 16A CC; 30mA - 10A
CA
Rangos de resistencia: 30 ohmios a 30 MOhmios
Rangos especiales: °C para medición de temperatura con
PT100/1000 (accesorio opcional)
Test de conducción y prueba de diodos
Selección de rango y desconexión de batería
automáticas, función de valores mínimos y máximos y de
retención de datos
Fusible para corriente de alta intensidad y tensión nominal
de 1000 V
Protección del rango de medición de hasta 300 mA por
medio de fusible
Pantalla con gráfico de barras e iluminación de fondo
Volumen de suministro: envoltura de protección de
caucho, cables de medición, fusible de repuesto, pila de 9
V, certificado de calibración
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57 Osciloscopio digital de memoria, de 2 canales, con pantalla a
color, inc. sondas, 30MHz

LM6210 1

Osciloscopio digital con memoria y pantalla LCD a color, alta
resolución, iluminación de trasfondo y conexión USB para
transmisión de volúmenes de datos de mayores dimensiones en
los tiempos más breves.

Datos técnicos:

Ancho de banda de 30 MHz / 125 MS/s
Máxima tensión de entrada 400 V
Pantalla TFT a color de 8"
Interfaz USB, USB flash disk, LAN, VGA
Lectura con función de cursor
Cinco funciones de medición automática, almacenamiento
y llamada de curvas
Flancos y función de disparo por vídeo
Seguridad: EN 61010-1
Accesorios suministrados: 2 sondas de medición, cable
de red, cable de interfaz USB, CD con software
Dimensiones: 350x157x120 mm (bxhxp)
Peso: 1,0 kg

 

Motor con presentación ordenada de piezas

Motor con presentación ordenada de piezas

Por medio de este sistema de capacitación, sus estudiantes podrán echar un profundo vistazo en la estructura
de un motor de inyección directa de gasolina. Se encuentran presentes y son accesibles todos los
componentes importantes por lo que incluso la observación del interior del motor no plantea ningún
inconveniente. De igual manera, dada la sencillez con que se puede montar y desmontar el motor, se facilita sin
problemas un análisis enfocado en un sistema en particular. 
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58 Motor de inyección directa de gasolina con turbocompresor y
presentación ordenada de piezas

SO3240-1M 1

Con este modelo mecánico de un motor de inyección estratificada
con turbocargador ofrecerá a sus estudiantes la singular
oportunidad de observar en detalle la máquina en su conjunto. La
presentación ordenada de las piezas del motor real le brinda
muchas ventajas en comparación con los modelos clásicos
seccionados. Es así, pues, que contará con una estructura completa
en la que no desaparece ningún componente debido al
seccionamiento. En los montajes anteriores, muchas piezas que no
sufrían ningún corte permanecían ocultas, hecho que no ocurre con
este modelo en el que se puede acceder desde el exterior a todos
los componentes no visibles. Dado que el motor sirve únicamente
como modelo de exhibición, no existe peligro debido a derrame de
fluidos, superficies calientes ni piezas en rotación. 
La estructura modular permite el rápido y sencillo desmontaje de
grupos de componentes individuales, lo cual permite enfocar el
análisis en elementos particulares (por ejemplo, el puente de
admisión, incluyendo el enfriador de gases de realimentación). En
conjunción con nuestro sistema de inyección directa de gasolina
(CarTrain, CO3221-6G), contará con un nexo perfecto entre la
experimentación interactiva, cercana a la práctica, y la observación
de un motor real. De esta manera, por ejemplo, se puede explicar de
un modo enormemente simplificado el funcionamiento del conducto
de aire fresco, incluyendo los sensores que toman parte en el
proceso.

Especificaciones técnicas:   

Motor de inyección estratificada de 1,4 l
4 cilindros
Turbocargador refrigerado por agua (válvula de regulación
controlada electrónicamente)
Concepto MED
Ajuste del árbol de levas
Enfriador del aire de carga refrigerado por agua (integrado en
el conducto de admisión) 

Equipo compuesto de:
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59 Interactive Lab Assistant: Explosion Model of a GDI Engine SO2803-1X 1

Medios:

Vehículo didáctico

Vehículo didáctico

Para posibilitar una formación profesional, en lo posible cercana a la práctica, los vehículos seccionados de
Lucas Nülle se preparan especialmente en conformidad con los objetivos didácticos. Todos los componentes
importantes son accesibles a fin de posibilitar las mediciones de las señales de sensores y actuadores. Para
simular situaciones comunes de taller, se pueden inducir fallos a través de un dispositivo de conexión oculto.

Equipo compuesto de:
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60 Vehículo para la formación profesional con motor de combustión
interna (gasolina)

LM8270 1

El objetivo fundamental de todo sistema de capacitación radica en la
transmisión competente y cercana a la práctica de contenidos
didácticos. Los alumnos deben llevar a cabo los encargos de
trabajo en el sistema de instrucción como lo tendrán que hacer más
tarde en su rutina laboral. Los vehículos de Lucas-Nülle cumplen
perfectamente con estos requisitos. Además, ofrecen al cliente una
experiencia de aprendizaje única y posibilitan la simbiosis perfecta
entre teoría y práctica. En estos automóviles, modificados de
manera especial, se pueden abodar prácticamente todos los temas
inherentes al aprendizaje de la Tecnología del Automóvil. En función
de la moderna transformación de los vehículos y dado que la
reforma didáctica en Alemania ya es un hecho, hemos desarrollado
una unidad de capacitación que satisface las máximas exigencias
de calidad y seguridad. Todos los sistemas empleados se
encuentran en plena capacidad de funcionamiento. En el siguiente
listado encontrará un resumen de las especificaciones:

1. Tipo de vehículo
Motor de gasolina
Equipamiento de alta gama
Vehículo europeo (volante a la izquierda)
De segunda mano pero en muy buen estado

2. Contenidos de aprendizaje relevantes para la formación
profesional

El vehículo permite la transmisión de los siguientes
contenidos:

Sistema técnico «El automóvil»
Sistemas parciales del vehículo
Empleo de sistemas técnicos
Mantenimiento y reparación
Combustibles y sustancias auxiliares
Protección laboral y prevención de accidentes
Tecnología de control automático y regulación
Mecánica del motor
Gestión del motor
Formación de la mezcla
Sistema de arranque
Reducción de sustancias nocivas
Tren de transmisión
Estructura del vehículo
Chasis
Ingeniería de confort
Autodiagnóstico y registro de los datos de
funcionamiento

3. Modificaciones didácticas
Seccionamientos en la carrocería para una
observación óptima de todos los componentes
importantes, como, por ejemplo:

En puertas
En parachoques
En el maletero
En los espejos
En el salpicadero
En los revestimientos laterales

The item numbers given here refer only to determine a vehicle class . Do you have special requests regarding
the vehicle brand or model, your personal are sales manager is pleased about your request. We try to meet your
wishes as much as possible, but we ask you to understand that certain vehicles or equipment options may not
be available . The exact price and delivery time is available on request .
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En el techo
En el guardabarros

Caja de integración de fallos
Caja de pruebas para medir las señales de la gestión
del motor
Bordes cortantes con protección
Documentación y circuitos originales
Apto para el diagnóstico mediante el dispositivo de
pruebas del taller y la unidad OBD (On Board
Diagnose)
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Pos. Producto Bestell-Nr. Anz.

61 Equipo de diagnóstico Sun Handheld, PDL 5500 LM8264 1

SUN PDL 5500: El sucesor oficial de MODIS, el equipo de
diagnóstico mundialmente conocido

La satisfacción de los clientes y el éxito de la versión de MODIS, con
la que se contaba hasta la fecha, fueron motivos suficientes para
mejorarlo todavía más. Por esa razón se revisaron todas las
funciones presentes hasta ese momento, procediéndose a su
simplificación y optimización, al igual que a su ampliación y a la
integración de un sistema operativo más veloz y de una pantalla
táctil a colores más grande, de 8". De esta manera no solo se
renovó el estilo del PDL 5500 sino que, también, se rediseñó por
completo.
El valioso equipo multifunción SUN PDL 5500 ofrece una inusual
combinación de técnica sofisticada con un servicio sencillo,
adaptado a las exigencias de la cotidianidad actual de los talleres
mecánicos. Para entrar en funcionamiento, el SUN PDL 5500 solo
necesita cinco segundos y muestra códigos de fallos y datos
actuales en menos de medio minuto. También se integra la
realización de la prueba de componentes Fast-Track® para una fácil
localización de la causa de las averías. Una veloz comparación entre
los fallos de los componentes garantiza seguridad y claridad en su
localización.

Características principales:

Escáner, osciloscopio e información para especialistas en
un solo equipo.
Navegación por medio de pantalla táctil intuitiva de 8" o a
través de teclado de 4 vías.
Almacenamiento de los datos de medición en una tarjeta
MicroSD
Comunicación con el PC por medio de puerto USB y el
programa ShopStream
 
Multímetro gráfico, digital, de dos canales
Dispositivo de análisis de laboratorio y encendido de dos
canales y alta velocidad
 
Realización de pruebas de componentes
Cobertura de modelos específicos de diferentes fabricantes
para más de 40 marcas
Cobertura de numerosos sistemas de vehículos (TPMS,
PDC, amortiguación, transmisiones híbridas, etc.)
Ofrece códigos específicos de distintos fabricantes, datos
actuales, pruebas de funcionamiento al igual que funciones
de programación y adaptación.
 
Función de carga de la batería por medio de la conexión OBD
Dimensiones: 285 x 50 x 150 mm / peso 1,2 kg

Instrumentos de medición: 

Instrumentos de medición: 
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62 Lámpara de verificación LM8205 1

Clavija para lámpara de prueba de LED, completamente metálica,
con superficie rugosa, no resbaladiza. Pinzas de cocodrilo para
conexión a masa del automóvil. Puntas de prueba variables con
casquillos cobertores de metal.

Rango de tensión: 3...48V
Cable de medición. 150cm
Peso: 0,2kg

63 Adaptador BNC/ 4mm casquillos de seguridad LM9019 3

Adaptador de conector BNC para casquillos de seguridad de 4 mm

Conector BNC, 2 casquillos de seguridad aislados de 4 mm
Pines y casquillos de contacto del conductor interno del
enchufe BNC de latón dorado
CAT II / 1000V

64 Multímetro digital Multi13S LM2330 1

Multímetro universal de laboratorio e instrumento de medición de
temperatura con interfaz infrarroja de datos para mediciones y
registros de todo tipo, con elevado nivel de exigencia, para la
formación profesional en ingeniería eléctrica y tecnología de
procesos, entre otras áreas.

Multímetro de 3 ¾ dígitos; resolución: ±3.100 dígitos
Categoría de medición CATII - 1000V
Acoplamiento al sistema UniTrain por medio de interfaz
infrarroja de datos
Rangos de medición de tensión y corriente: 30mV -
1000V CC, 3V - 1000V CA; 3mA - 16A CC; 30mA - 10A
CA
Rangos de resistencia: 30 ohmios a 30 MOhmios
Rangos especiales: °C para medición de temperatura con
PT100/1000 (accesorio opcional)
Test de conducción y prueba de diodos
Selección de rango y desconexión de batería
automáticas, función de valores mínimos y máximos y de
retención de datos
Fusible para corriente de alta intensidad y tensión nominal
de 1000 V
Protección del rango de medición de hasta 300 mA por
medio de fusible
Pantalla con gráfico de barras e iluminación de fondo
Volumen de suministro: envoltura de protección de
caucho, cables de medición, fusible de repuesto, pila de 9
V, certificado de calibración
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65 Osciloscopio digital de memoria, de 2 canales, con pantalla a
color, inc. sondas, 30MHz

LM6210 1

Osciloscopio digital con memoria y pantalla LCD a color, alta
resolución, iluminación de trasfondo y conexión USB para
transmisión de volúmenes de datos de mayores dimensiones en
los tiempos más breves.

Datos técnicos:

Ancho de banda de 30 MHz / 125 MS/s
Máxima tensión de entrada 400 V
Pantalla TFT a color de 8"
Interfaz USB, USB flash disk, LAN, VGA
Lectura con función de cursor
Cinco funciones de medición automática, almacenamiento
y llamada de curvas
Flancos y función de disparo por vídeo
Seguridad: EN 61010-1
Accesorios suministrados: 2 sondas de medición, cable
de red, cable de interfaz USB, CD con software
Dimensiones: 350x157x120 mm (bxhxp)
Peso: 1,0 kg

 

Lucas Nülle GmbH Página 72/70 www.lucas-nuelle.es


	Table of Contents
	Tecnología del automóvil
	Motor de gasolina
	Sensores
	UniTrain-I
	Sensors in the Motor Vehicle


	Sistema de encendido
	UniTrain-I
	Ignition Systems


	Gestión del motor
	CarTrain
	CarTrain Motronic 2.8
	CarTrain Direct Fuel Injection
	Changing Timing Belts in Overhead Camshaft Engines


	OBD
	Sistema de paneles
	Onboard Diagnosis II simulator


	Motores funcionales
	Intake tube fuel injection
	Working Engines

	Motor con presentación ordenada de piezas
	Vehículo didáctico


